

(証券コード：8940)

2022年8月24日

株主各位

東京都渋谷区渋谷二丁目12番19号
株式会社 インテリックス
代表取締役社長 俊成 誠司

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第27回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 第27回定時株主総会招集ご通知 44ページ

① 訂正箇所

計算書類 貸借対照表

② 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております。）

【訂正前】資産の部 (単位：千円)

科目	金額
流動資産	23,611,586
現金及び預金	3,401,274
売掛金	40,436
販売用不動産	<u>15,295,613</u>
仕掛販売用不動産	<u>4,226,552</u>

【訂正後】資産の部 (単位：千円)

科目	金額
流動資産	23,611,586
現金及び預金	3,401,274
売掛金	40,436
販売用不動産	<u>13,029,758</u>
仕掛販売用不動産	<u>6,492,406</u>

以上